

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180669 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25MFV4 002

Genehmigungsinhaber *License Holder:*

Girsberger GmbH
Ersteiner Str. 2
79346 Endingen
Deutschland

Fertigungsstätte *Manufacturing Site:*

Girsberger GmbH
Ersteiner Str. 2
79346 Endingen
Deutschland

Prüfzeichen *Test Mark:*

Geprüft nach *Tested according to:*

DIN EN 16139/03.14

Geräteidentifikation
Product Identification
Produkt:

Besucherstuhl

Product:

(Multi-purpose / Visitor and conference swivel chair)

Modell:

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet

Type:

Type designation(s) are listed on the next page(s)

Technische Daten:

Mehrzweck-/ Besucher - und Konferenzdrehstuhl /

Technical Data:

Multi-purpose / Visitor and conference swivel chair

Modellreihe "Nava" / Model series "Nava"

Alle sicherheitsrelevanten Prüfungen wurden nach der DIN EN 16139 Belastungsstufe 1 durchgeführt. / All safety-related tests were carried out in accordance with DIN EN 16139 load level 1.

Ersetzt Zertifikat / replaces certificate S 60145350 0001/0002
Parent ID 50477.

Gültig ab:

2025-04-28

Valid from:
Zertifizierungsstelle:
Certification body:

Ausstellungsdatum:

2025-02-28

Date of issue:


Peter Löw

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des
Produktsicherheitsgesetzes.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg

<http://www.tuv.com/safety> E-mail: markcheck@tuv.com

Fax: +49 221 806-3935

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180669 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25MFV4 002

Produkt *Product:*

Besucherstuhl
(Multi-purpose / Visitor and conference swivel chair)

Modell *Type:*

Bezeichnung *Designation:*

Mehrzweck-/ Besucher - und Konferenzdrehstuhl
Modellreihe "Nava"

Sitz-Rückenschale aus Kunststoff (PP), (Hellgrau aus Post-Consumer-Rezyklat) oder aus Kunststoff (Schwarz, Weiß, Silber, Stahlblau). Optional mit Sitzpolster (MDF-Formteil mit Schaum, durch Schrauben M4 an Sitz-Rückenschale befestigt) oder als Vollpolster-Variante.

Gestellvarianten:

- Vierbeinerstuhl mit und ohne Armlehnen
- Kufenstuhl niedrig mit und ohne Armlehnen
- Kufenstuhl hoch ohne Armlehnen
- Vierbeinstuhl Holz niedrig und hoch ohne Armlehnen
- Drehstuhl auf Vierstern-Untergestell auf Gleiter und Rollen
- Drehstuhl auf Fünfstern-Untergestell auf Rollen, höhenverstellbar

Vierbeinerstuhl mit Stahlgestell:

Gestell aus gebogenem Stahlrohr (Ø16 x 2 mm) mit Längs und Quertraversen aus Stahlrohr Ø16 mm. Gestellteile zueinander geschweißt. Gestell mit 4 Schrauben (M6) über Metallaussteifungen in den Ecken mit Sitz-Rückenlehne verschraubt. Optional mit Armlehnen aus Aluminium-Druckguss (in die Rohrenden verklebt). Mit Gelenkgleitern aus Kunststoff oder mit Filzgleitern.

Kufenstuhl, niedrig oder hoch:

Gestell aus Mehrfach gebogenem Stahldraht Ø12 mm. Verbindungsstege/ Fußstütze aus Stahldraht Ø12 mm. Längstraversen aus Flachstahl 25x5 mm. Alle Gestellteile zueinander geschweißt. Gleiter aus Kunststoff (13x40 mm). Gestell mit 4 Schrauben (M6) über Längstraversen mit Sitz-Rückenlehne verschraubt. Optional mit Armlehnen.

Vierbeinerstuhl mit Holzgestell, niedrig oder hoch:

Gestell aus Massivholz Eiche. Beine Ø35 mm, Traversen 28x55 mm. Gestell mit 4 Schrauben (M6) an Metallplatten befestigt. Metallplatten mit je 1 Schraube (M6) an Sitz-Rückenlehne geschraubt. Gleiter aus Kunststoff (Ø20 mm). Hohe Variante mit Querstrebe/ Fußstütze aus Stahldraht Ø12 mm.

Drehstuhl mit 4-Sternfuss

4-Sternfuss aus Aluminium-Druckguss mit Rollen (Ø65 mm, EMI, Typ „H“ oder „W“) oder mit Gleitern (Ø 22 mm aus Kunststoff oder Filz). Drehsäulenaufnahme über Konus auf gebogener Stahlplatte (Dicke 6 mm) mit 4 Schrauben (M6 mm) an Sitz-Rückenschale geschraubt.

Drehstuhl mit 5-Sternfuss

5-Sternfuss aus Aluminium-Druckguss mit Rollen (Ø65 mm, EMI, Typ „H“ oder „W“). Höhenverstellbar mit Gasfeder von KGS (Typ KGL, EN 16955, Klasse 4). Aufnahme der Gasfeder über Konus auf gebogener Stahlplatte (Dicke 6 mm) mit 4 Schrauben (M6 mm) an Sitz-Rückenschale geschraubt.

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180669 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25MFV4 002

Produkt *Product:*

Besucherstuhl

(Multi-purpose / Visitor and conference swivel chair)

Modell *Type:*

Bezeichnung *Designation:*

Multi-purpose / Visitor and conference swivel chair
Model series "Nava"

Seat-back shell made of plastic (PP), (light gray from post-consumer recyclate) or plastic (black, white, silver, steel blue). Optionally with seat cushion (MDF molded part with foam, attached to the seat-back shell with M4 screws) or as a fully upholstered version.

Frame variants:

- four-legged chair with and without armrests
- low skid-base chair with and without armrests
- High skid-base chair without armrests
- Wooden four-legged chair, low and high without armrests
- Swivel chair on 4-prong base on glides and castors
- Swivel chair on 5-prong base on castors, height-adjustable

Four-legged chair with steel frame:

Frame made of bent tubular steel (Ø16 x 2 mm) with longitudinal and crossbars made of tubular steel Ø16 mm. Frame parts welded together. Frame screwed to seat-back shell with 4 screws (M6) via metal reinforcements in the corners. Optionally with die-cast aluminum armrests (glued into the tube ends). With plastic articulated glides or with felt glides.

Skid-base chair, low or high:

Frame made of multiple bent steel wire Ø12 mm. Connecting bars/footrest made of Ø12 mm steel wire. Longitudinal crossbars made of flat steel 25x5 mm. All frame parts welded together. Plastic glides (13x40 mm). Frame screwed to seat-back shell with 4 screws (M6) via longitudinal crossbars. Optionally with armrests.

Four-legged chair with wooden frame, low or high:

Frame made of solid oak. Legs Ø35 mm, crossbars 28x55 mm. Frame attached to metal plates with 4 screws (M6). Metal plates screwed to the seat-back shell with 1 screw (M6) each. Plastic glides (Ø20 mm). High version with cross strut/footrest made of Ø12 mm steel wire.

Swivel chair with 4-prong base:

4-prong base made of die-cast aluminum with castors (Ø65 mm, EMI, type "H" or "W") or with glides (Ø 22 mm made of plastic or felt). Swivel column mount via cone on bent steel plate (thickness 6 mm) screwed to seat-back shell with 4 screws (M6 mm).

Swivel chair with 5-prong base:

5-prong base made of die-cast aluminum with castors (Ø65 mm, EMI, type "H" or "W"). Height-adjustable with gas spring from KGS (type KGL, EN 16955, class 4). Gas spring mount via cone on bent steel plate (thickness 6 mm) screwed to seat-back shell with 4 screws (M6 mm).

